

В дни, когда в Туркменистане отмечался День Победы, с особой теплотой и благодарностью чествовали героев былых времен – ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Один из них – Сергей Тевосович Агамян, которому уже 98 лет. На фронте он служил артиллеристом. Бодрый ветеран поделился своими воспоминаниями. Об этом передает онлайн-радио [«Голос СНГ»](#).

Сергей Тевосович родился в Армении. В 1944 году, сразу после школы, он ушел на фронт.

«Мне тогда только исполнилось 18 лет. В рядах Красной армии я прослужил более 5 лет. Меня зачислили наводчиком на артиллеристскую огневую установку 120-й минометной дивизии. Наше воинское подразделение принимало самое активное участие в освобождении Эстонии, Латвии, Литвы, Украины и Белоруссии», – вспоминает Сергей Тевосович.

☒ Ветеран также рассказал о том, как сложилась его жизнь в послевоенные годы и как он обрел вторую Родину.

«После долгожданной победы в 1950 году я приехал в Ашхабад и сразу же пошел работать на стройку, так как были очень нужны рабочие руки. Тогда солнечный город после разрушительного землетрясения 1948 года отстраивался заново. Туркменский народ принял меня как родного брата, и я решил остаться здесь. Так, Туркменистан стал моей Родиной», – подчеркнул фронтовик.

В завершение Сергей Тевосович пожелал юношам и девушкам никогда не познать ужасов войны, которые он видел своими глазами.

Почетный участник праздника выразил слова искренней признательности президенту Туркменистана Сердару Бердымухамедову за неустанную поддержку и заботу о ветеранах.

День Победы в Туркменистане стал гимном в честь бесстрашных сынов страны, [проявивших](#) беспримерную отвагу, преданность и верность долгу. Напомним, на фронтах войны сражались более 265 тысяч туркменистанцев, свыше ста из них были удостоены высокого звания – Герой Советского Союза.